

我市招聘农村特岗教师 1185 人

7月27日起网上报名

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 省教育厅7月26日发布通知,今年我省进一步加大乡村教师补充力度,将为农村学校新招聘特岗教师1.7万名,其中

我市招聘1185名(宝丰县150名、叶县230名、鲁山县300名、郟县160名、舞钢市80名、汝州市265名)。

按照要求,特岗教师招聘对象为全日制普通高校本科及以上

毕业生、师范类专业专科毕业生,同时要求年龄在30周岁以下(1990年7月1日以后出生)。招聘将实施“先上岗、再考证”阶段性措施,教师资格证不作为特岗教师招聘报考的限制性条件。特

岗教师招聘网上报名时间是7月27日至8月2日,全省统一笔试是8月9日上午9:00-11:00。具体内容可登录河南省教育厅官网或河南省特岗教师招聘网站(http://tgzphaedu.gov.cn/)查询。

“马大哈”乘客不少 市客运管理处提醒: 掏钱难买回头看 坐车要多留线索

□记者 王桂星

本报讯 7月26日,市交通运输局传来消息,近期拨打交通运输服务监督电话12328,求助寻找出租车上失物的乘客明显增多。

据介绍,入夏以来,特别是周末、假日,在出租车上遗失物品的乘客明显增多,仅7月25日晚8点至7月26日上午8点,交通运输服务监督电话12328接到寻找出租车上遗失物品的求助就有10多起。在乘客遗失的物品中,最多的是手机、钥匙、钱包。

但是,乘客求助寻找失物时,大多只能说清楚自己乘出租车上下地点和乘车时间,没有记下车牌号,也没有索要乘车发票。乘客提供的信息模糊不全,增加了寻找失物的难度。

市客运管理处热线办负责人宋洪涛提醒乘客:“掏钱难买回头看。”下车前,最好检查一下自己座位周围,以防有物品落下;下车后,可顺手拍下出租车车牌号,以便有需要时向相关部门提供;付款后,请记着索要乘车发票,如在出租车上遗失物品,乘车发票将是找回失物的重要线索;如果通过微信、支付宝等扫码付车费,可通过支付账单详情中的联系收款人功能,留言请司机帮忙找回失物。

两支救援队赴安徽庐江抗洪

□记者 牛超 王春霞 实习生 武菲菲

本报讯 安徽庐江县发生洪灾,全国各地救援人员纷纷驰援,其中不乏鹰城的救援队员。7月25日早上,我市红十字人道救援队、市红十字越野e族兄弟团连夜赶到安徽庐江县抗洪一线,参加抗洪抢险。

赶赴庐江抗洪一线

“天气预报今天有大雨,大家要多多加小心,巡防堤坝时要多加注意有无塌陷、漫溢等险情……”昨天一大早,在庐江县参与抢险救援的杜全甫给队员们“发布”了这样一条提醒。

杜全甫是我市红十字人道救

援队长。7月24日中午11点多,他接到省应急救援协会的指令,由于特大暴雨造成庐江县大面积洪涝灾害,庐江县应急管理局邀请他们近期到庐江县参与抗洪抢险应急救援。

7月24日下午近4时许,杜全甫、吴志刚、张二鹏等14名救援人员,集结了7辆车,带着两艘冲锋舟、抛投器、苏生器、除颤仪等向安徽庐江县进发。25日早上6点多,他们到达庐江县同大镇新河村。

杜全甫今年50岁,曾奔赴四川雅安地震灾区实施山地救援,还多次在颍河、白龟山水库等地参与救援溺水人员。2012年,由他发起成立了这只民间救援队,现有队员48人。

协助当地进行巡逻、搜索

杜全甫说,同大镇是泄洪区。他们驻扎的地方距离大坝只有4公里,有来自全国各地的400多名救援人员。大坝的水位已达到极限,距离坝高只有20厘米左右,不少消防官兵都在坝边驻守。“我们到达时,全镇所有村庄的村民都已经被转移出去,为防止有村民偷偷回家,我们目前的主要任务就是备勤,在村里巡逻,遇到偷偷回家的村民及时劝离;其次就是到坝上巡逻……”杜全甫说,25日当天,他们在巡逻中就遇到2名村民私自回家,后经劝说,都返回了安置地。

“如果堤坝出现险情,我们随

时都要投入到救援行动中。”杜全甫说,昨天早上6点多,他又接到庐江县当地应急救援指挥部的指令,带领来自全国各地的10支救援队赶赴白山镇,参与搜索村庄有无滞留群众。

据杜全甫介绍,7月22日,合肥市庐江县白山镇附近一大坝破堤,白山镇不少村庄的房屋被洪水淹没,村民早已转移。目前洪水还没消退。他们开着冲锋舟在村中不停巡逻、搜索。

昨天下午两点多,杜全甫发回最新消息,刚刚接到当地紧急转移命令,附近又一大坝面临决堤漫水危险,他们按要求和周边群众一起转移至附近高地备勤。“目前大家都在紧急转移中。”杜全甫说。

爱心到山村

7月26日上午,在鲁山县瓦屋镇楼子河村民委员会院内,爱心人士将物品分发给困难人员。

当天,来自市区的退伍兵毛成荣以及爱心人士陈金梅、闪新燕等20多人带着大米、食用油、挂面、衣服等上万元物品,先后赶往瓦屋镇楼子河村和背孜乡柳树岭村,为两个村里的24户孤寡老人和贫困家庭奉献爱心。

本报记者 胡耀华 摄



新闻短波

7月26日,市检察院发布消息,在刚刚结束的省检察院第十一届全省优秀公诉人业务竞赛中,我市检察机关推荐参赛的3名选手获得殊荣,市检察院荣获“优秀组织奖”。(杨元琪)

7月26日,从市总工会传来消息,全市教育系统2020年度教学技能竞赛7月21日至23日在市财经学校举行,此次比赛评出特等奖1名,一、二等奖若干,部分优秀选手将代表我市参加省级竞赛。今年的竞赛采用视频竞赛形式。(吕占伟)

7月25日下午,新华区矿工路街道民主街社区、市义工联携手邀请我市某高中志愿填报指导老师韩老师为社区高三学生和家开展了一场“高考志愿填报方法与技巧公益讲座”。(牛超)

7月24日,新华区新新街街道前进社区组织社区党员志愿者联合辖区五矿吴冬梅志愿者联盟在龙山区开展志愿服务活动,为居民普及急救知识,免费义诊和修理小家电。(牛超)

日前,汝州市中心汽车站、长途汽车站的“爱心驿站”通过了平顶山市总工会的检查验收。这两个“爱心驿站”迄今已为汝州市环卫工人、园林工人等户外劳动者提供了500人次的服务。(吕占伟)

“希望工程·圆梦行动”启动

□记者 吕占伟

本报讯 为积极响应党中央和省、市委关于精准扶贫、精准脱贫的指示精神,切实帮助今年的贫困大学新生完成学业,团市委、

市希望工程办公室日前决定启动2020年平顶山市“希望工程·圆梦行动”,活动即日起开始至8月30日结束。

团市委、市希望工程办公室吁请全市各部门、企事业单位、社

会团体、社会各界爱心人士伸出援助之手,为我市的贫困大学新生慷慨解囊,给予他们一分希望。

2020年平顶山市“希望工程·圆梦行动”爱心助学账户

名为平顶山市财政局,开户行为平顶山银行长安路支行,账号:600013686209016,须备注“XXX转团委助学金”。咨询电话:2666800、2666811(传真)。

本地葡萄抢鲜上市 价格比去年低

□记者 邢晓蕊 实习生 楚雅涵

本报讯 最近,本地葡萄新鲜上市,市民纷纷购买尝鲜。记者近两日采访时了解到,目前上市的葡萄多为早熟品种,较往年同期相比,价格便宜了不少。

“新鲜葡萄,保证好吃,10元钱3斤(1斤=500克)……”7月26

日上午,在光明路南头,一位商贩的叫卖声吸引着过往行人。几位市民围着三轮车仔细挑选,商贩还热情地拿着葡萄让大家品尝。“月初我买的葡萄还是七八块钱一斤,新鲜葡萄一下来,就可便宜了。”一位女士边挑选边说。“这是鲁山的葡萄,一大早拉过来的,保证便宜、好吃。”商贩边招呼顾客

边说。最近一周时间,随着本地葡萄相继成熟,市区街头卖葡萄的商贩随之增多,售价每公斤7到10元不等。市区公园北街一家水果店的老板邵自强说,目前市场上销售的葡萄多为早熟品种,相比去年同期,价格明显下降。据了解,目前市面上售卖的

新鲜葡萄大多产自鲁山县辛集乡,也有一部分葡萄来自襄城县等。辛集乡果农赵新沛说,目前上市的早熟葡萄以夏黑葡萄为主,巨峰葡萄仅有少量上市。“种葡萄的多了,今年的产量也增加了,价格就比去年低了。”巨峰葡萄预计8月初大量上市,届时葡萄的价格会更加优惠。